

INSTITUTO POLITÉCNICO DE CASTELO BRANCO

Declaração de Retificação n.º 1096/2024/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 14484/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 237, de 6 de dezembro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 237, de 6 de dezembro de 2024, o Despacho n.º 14484/2024, retifica-se que onde se lê:

«O Presidente, Prof. Adjunto António Augusto Cabral Marques Fernandes.»

deve ler-se:

«O Presidente, Prof. Coordenador António Augusto Cabral Marques Fernandes.»

6 de dezembro de 2024. — O Presidente, Prof. Coordenador António Augusto Cabral Marques Fernandes.

318442456